
Термін, на який призначається субсидія
Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних 

послуг призначається з місяця звернення за її призначенням до дати закінчення 
опалювального (неопалювального) сезону і розраховується: 

на неопалювальний сезон -  з 1 травня по ЗО вересня; 
на опалювальний сезон -  з 1 жовтня по ЗО квітня.

Для домогосподарств, які використовують природний газ або електричну 
енергію для індивідуального опалення, житлова субсидія на опалювальний 
сезон розраховується з 16 жовтня по 15 квітня включно.

Субсидія для відшкодування витрат на придбання твердого палива та 
скрапленого газу призначається на календарний рік.

Яким домогосподарствам для призначення субсидії на 
наступний термін потрібно подавати нові заяву та декларацію

(з 1 травня та 1 жовтня):
• особам, яким у попередньому періоді субсидія була призначена за 

рішенням комісії на фактично проживаючих зареєстрованих осіб (при 
виключенні зі складу домогосподарств осіб, які зареєстровані в житловому 
приміщенні (будинку), але фактично в ньому не проживають);

• особам, які є орендарями житлових приміщень (будинків);
• внутрішньо переміщеним особам;
• особам, які входять до складу домогосподарства, але члени сім’ї яких 

не зареєстровані за адресою домогосподарства (наприклад, чоловік та 
дружина зареєстровані за різними адресами)*;
* домогосподарство -  особи, які зареєстровані за однією адресою; 

сім ’я - чоловік, дружина, діти до 18 років;
• у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є 

особи, що досягли 18-років та у яких:
відсутні доходи або середньомісячний сукупний дохід менший, ніж 
розмір мінімальної заробітної плати, та/або не сплатили єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у 
розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох 
місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення 
житлової субсидії;

• особам, у яких відбулися зміни у складі сім’ї;
• особам, які отримували субсидію на тверде паливо та скраплений газ.

місячний розмір плати за 
житлово-комунальні послуги

(у межах соціальних норм)
-

обов’язкова 
частка плати



За яких умов субсидія не призначається:
!- якщо площа квартири перевищує 120 кв. м, індивідуального будинку - 200 

кв. м (крім дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, а також сімей, 
в яких не менше року* проживають троє і більше дітей, з урахуванням тих, над 
якими встановлено опіку чи піклування);

!- будь-хто із складу домогосподарства або членів їх сім’ї мають у володінні 
транспортний засіб, з дати випуску якого минуло менше 5 років;

!- у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є 
особи, що досягли 18-років та у яких відсутні доходи або середньомісячний 
сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати; та/або не 
сплатили єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох 
місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення житлової 
субсидії (крім осіб, які навчалися за денною формою навчання або отримували 
пенсію, стипендію, окремі види соціальної допомоги або допомогу по 
безробіттю);

!- будь-хто із складу домогосподарства або членів їх сім’ї здійснив покупку, 
оплатив послуги (набув право власності -  дарування, спадщину, інше) на суму 
більше 50 тис. грн. протягом 12 місяцем перед місяцем звернення 
(призначенням без звернення);

!- наявність заборгованості з оплати послуг на суму, що перевищує 20 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (340 грн.)

Призначення субсидії за рішенням комісії:
За наявності вищевказаних умов субсидію може бути призначено за 

рішенням комісії виходячи з конкретних обставин, що склалися, крім випадку, 
якщо площа квартири перевищує 120 кв. м, будинку - 200 кв. м.

Рішення про призначення (відмову в призначенні) житлової субсидії в 
таких випадках приймається комісією на підставі акта обстеження матеріально- 
побутових умов домогосподарства.

Не може бути призначено житлову субсидію за рішенням комісії 
особам, у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства 
яких є особи, що не мають доходу або їх дохід менше ніж мінімальна заробітна 
плата та/або не сплатили єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне 
страхування у розмірі, не менше мінімального, якщо такі особи перебували за 
кордоном більше 60 днів протягом періоду, за який враховується дохід (крім 
осіб, які перебувають у  складних життєвих обставинах у  зв ’язку з тривалою 
хворобою, що підтверджується висновком (довідкою) ЛКК).

До 60-денного періоду перебування за кордоном не включаються дні 
службового відрядження, лікування або навчання за кордоном, що 
підтверджується відповідними документами.

Додаткова умова для прийняття позитивного рішення для міст 
обласного значення: такі особи перебувають у складних життєвих обставинах 
у зв’язку з тривалою хворобою, що підтверджується висновком (довідкою) 
ЛКК; на момент призначення сплачують єдиний соціальний внесок не менше 
мінімального протягом 2- місяців підряд перед зверненням.


